
Problemas matemáticos



Lucía tiene 20€ y se ha 
gastado 8 en una 

camiseta.

____________________
____________________
____________________

He comprado 3 docenas 
de huevos.

____________________
____________________
____________________



Hay 50 pasajeros y el 
tren tiene 5 vagones.

____________________
____________________
____________________

Pablo tenía 35 canicas, 
pero le ha dado 12 a su 

mejor amigo.

____________________
____________________
____________________



En clase hay 18 niñas y 
13 niños.

____________________
____________________
____________________

La abuela ha hecho 20 
galletas. Papá se ha 

comido 3 y yo 6.

____________________
____________________
____________________



Martina tiene 36 chicles 
y los quiere repartir 
entres sus 6 amigas.

____________________
____________________
____________________

Tengo que limpiar los 
vasos de la estantería. 
Hay 8 vasos en cada 

balda de la estantería. Y 
hay 4 baldas

____________________
____________________
____________________



En una carrera había 68 
participantes pero han 

abandonado 22.

____________________
____________________
____________________

El abuelo ha repartido 
32€ euros entres sus 4 

nietos.

____________________
____________________
____________________



Una caja tiene 9 botellas.
Y en el almacén hay 5 

cajas.
____________________
____________________
____________________

Me he comprado un libro 
que cuesta 15€ y un 

estuche que cuesta 21€. 
Yo llevaba en el 
monedero 40 €

____________________
____________________
____________________



Víctor tenía 57 cromos 
pero ha perdido 18. Esta 
mañana su madre le ha 

comprado 4.

____________________
____________________
____________________

Lola tiene que repartir 42 
litros de agua en botellas 

de 2 litros.

____________________
____________________
____________________


